Занятие от 07.02.2022 г.                                                                                                                                 ТЕМА:   Оформление лицевой части мягкой игрушки «Гномик».                               
Обязательно соблюдаем технику безопасности при  работе с колюще-режущими предметами(ручная игла, булавки, ножницы и т.д) и при работе на швейной машинке.                                                                                                      Продолжаем работу по изготовлению мягкой игрушки «Гномик».                                            Сегодня мы с вами набиваем голову наполнителем. Я рекомендую использовать синтепух или холлофайбер, т.к он, в отличии от синтепона, очень хорошо распределяется внутри. Все части набиваем  ОЧЕНЬ плотно, при этом используем для удобства  деревянную палочку, чтобы лучше уплотнить наполнитель и придать  нужную форму детали.                                                                                            После того, как набили голову, зашиваем отверстие для набивки.
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А теперь создаем лицо.                                                                                                                                          Начинаем с носа. Обтягиваем выпуклую пуговку на короткой ножке диаметром 10 мм (все зависит от того, какого размера вы хотите носик) тканью. Затем пришиваем нос к голове.
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Место глазок тонируем коричневым карандашом (цвет и вообще тонировка - по вашему желанию, можно и без нее). Пришиваем глазки - бусинки. Вышиваем брови.                                                               А, вообще, по желанию, лицо можно  нарисовать полностью, или нарисованными  могут быть только глазки... 
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И вот, остался маленький момент: розовые щечки :)
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Какие вы испытывали чувства когда делали поделку самостоятельно (дистанционно)?

 Фото своих поделок и  вопросы можете присылать на эл.почту 

nasnikova015@gmail.com
