Задание для занятия

объединения «Лавка подмастерьев» 

от 28 апреля  2020 года на тему:

«Роспись гжельского узора 

на тарелочке»
Гжельская посуда уникальное самобытное произведение искусства ценится во всем мире. Основные элементы гжельской росписи - капельки, бордюры, точки и линии выполнены в голубых и синих тонах на белой основе. Самые простые узоры, которые может нарисовать ребенок, с чего начинается гжельская роспись точки, штрихи и линии рисуем синей краской. Чтобы получить нежно-голубой цвет, синюю краску разводим с белой. Основной рисунков в центре тарелки украшаем узором из точек и линий гжельской росписи.

Рисунок  гжельские узоры на тарелке - кайма из бордюров, сетка из штрихов и точек в центре тарелки и цветок фигурными мазками.
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Узоры из волнистых линий называются бордюрами. Орнамент из бордюров рисуем по краю тарелки.
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Чтобы нарисовать узор капельку, кисточку нужно обмакнуть в краску и с легким нажимом приложить к бумаге. Капельками нарисуем лепестки и веточки розы. Чтобы получилась настоящая гжельская роспись, края розы на тарелке рисуем фигурными мазками с тенью
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Пробуйте и фотографию работы присылайте на электронную почту педагога.
